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  	Nejčtenější včera a dnes

  	Počty přihlášek na střední školy 2024: byl...
Výpověď v roce 2024 - aktuální možnosti výpovědi,.
Vyúčtování za energie aneb Tajemství ceny skryté..
Pohonné hmoty začnou zlevňovat. Víme kdy!
Proč akcie ČEZ vyklízejí pozice na burzovním...

  
	
  Další nejčtenější zprávy »





Vybrali jsme pro Vás

Největší finanční domy z USA a EU podnikají velkou

Powell (Fed): Bod snižování sazeb se blíží a není 

Výrobci čipů pomohli S&P500 opět na nová maxima

ČR - nezaměstnanost v únoru překvapení nepřinesla 

Německo - nečekaný a výrazný lednový pokles továrn



Další vybrané zprávy »













	
	
	
		
		Inzerce (Inzerce)
	

	Podnikání  |  12.06.2017 09:00:00, aktualizováno 13.06.2017 10:21:07REKLAMA


	Úprava a porovnání PDF dokumentů - existuje jednoduchý způsob?

	

	
		
		

    Revize a kontrola hlášení, smluv, faktur a dalších typů dokumentů představuje jeden z nejběžnějších úkolů v rámci práce každého kancelářského pracovníka. Když dostanete dokument v nějakém textovém souboru (např. z aplikace Microsoft Word), je jasné, co máte dělat: otevřít ho v aplikaci Word, provést v něm změny a přidat komentáře. Ovšem v případě, že dostanete vytištěný, naskenovaný nebo ofocený text nebo jeho PDF verzi, není to ani zdaleka tak jasné. Běžný úkol se změní na výrazně složitější a časově náročnější práci. 

    
        Jak lze jasně spojit komentáře s odpovídajícími odstavci? Jak lze navrhnout změny v textu bez nutnosti přepisovat jeho dlouhé části? Jako profesionál musíte mít vše hotovo rychle a poskytovat logickou a srozumitelnou zpětnou vazbu kolegům. Opravdu však v takových případech musíte přepisovat text?

   Nikoli, nemusíte. Nemusíte ztrácet čas ani z toho být zbytečně nervózní, protože existuje software, s nímž je práce se soubory PDF a naskenovanými dokumenty snadná a pohodlná. 
ABBYY, nejznámější zástupce softwaru pro OCR a práci s PDF v České republice, před několika měsíci představil zbrusu novou verzi 
aplikace   
 FineReader 14  – komplexní řešení pro všechny úlohy související s dokumenty.
 
  

        
     
Vy i Vaši kolegové jste pravděpodobně zvyklí na práci s tištěnými dokumenty. FineReader převede tištěné dokumenty i jakékoli druhy obrázků (skeny dokumentů nebo fotografie) na textový dokument s možností úprav, s nímž se pohodlně pracuje, a to s 99% přesností. Veškeré formátování, číslování stránek, záhlaví a zápatí se nebude lišit od originálu.


    
        Dáváte-li přednost práci se soubory PDF, FineReader 14 vám umožní zvýrazňovat v dokumentech PDF a přidávat do nich anotace a komentáře stejným způsobem jako v souborech aplikace Word. V dokumentu PDF navíc můžete snadno upravovat text PDF či obrázky, přidávat, odstraňovat či otáčet stránky. Získáte zkrátka veškeré funkce pro práci s PDF v jediném nástroji.


    FineReader 14 má také jedinečnou a velmi užitečnou funkci – nyní můžete porovnávat dvě verze stejného dokumentu jediným kliknutím. Například: obdrželi jste od partnera podepsanou smlouvu v tištěné verzi a chcete tuto verzi porovnat s původním souborem aplikace Word. Žádný problém! Program zobrazí rozdíly v textech dokumentů a zvýrazní veškeré důležité změny.


    
        Software pro práci s PDF a OCR, jako je FineReader 14, je dnes opravdu uživatelsky přívětivý a snadno se používá. Jde o typ softwaru, který si každý může nainstalovat do počítače a začít ho okamžitě používat. Vyzkoušejte si to sami –  stáhněte si zkušební verzi aplikace FineReader zdarma   a přesvědčte se sami, že práce s dokumenty může být opravdu velmi pohodlná. 







    Upozornění redakce Kurzy.cz: Články, jejichž autorem nejsou Kurzy.cz, nevyjadřují názor redakce či provozovatele portálu Kurzy.cz. Využijete-li v článcích poskytnutá sdělení jako investiční doporučení nebo poradenství, činíte tak z vlastního uvážení, na vlastní náklady a riziko.




		
		
		 
			


			

			

			
			
		

		
		
		
		
		

		
	
		
			Poslední zprávy z rubriky Podnikání:

		

		
		
			Pá 10:33
			 Balíkovna nově umožňuje odesílání zásilek z OX Pointů Ceskaposta.cz (Česká pošta)
		

		
		
			Pá   9:59
			 Norsko sází na další digitalizaci, řeší kyberbezpečnost. potřebuje kvalitní řešení Export (export.cz)
		

		
		
			Pá   9:35
			 Sucha v Katalánsku přinesla investice do odsolování a recyklace vody Export (export.cz)
		

		
		
			Pá   9:10
			 Broadcom: Výsledky nad očekáváním, výhled potvrzen Research (J&T BANKA)
		

		
		
			Pá   9:04
			 CSG: Společnost zvažuje výrobu na Ukrajině Research (J&T BANKA)
		

		
	





Přečtěte si také:


17.02.202430 tipů pro osobní půjčky: informační a vzdělávací PDF, které se přizpůsobí vašim požadavkům Lenka Rutteová (Bezvafinance)

29.11.2023Zpráva o finanční stabilitě – ČNB, podzim 2023 (pdf, audio) cnb.cz (ČNB)

19.04.2023Jednoduché způsoby, jak bojovat se sezónními alergiemi Primulus Group (Primulus Group)

08.12.2022Čtvrtletní úpravy vah indexu CECE a PX - minimální úpravy pro CZ tituly Research (J&T BANKA)

21.10.2022Odhady výnosů a sklizní zemědělských plodin v Kraji Vysočina k 15. září 2022 (pdf) ČSÚ (ČSÚ)




		

		
		

		
			
				
	Kreslené vtipy Marka Simona

	
		
	  		

			Vtip na tento týden
			

			kreslené vtipy Marka Simona
	    
	




			

			
				

			

		
		
	






		
		


		
					 

		

		

Příbuzné stránky
 	Online kalkulačka - řádková, jednoduchá, vědecká
	Rychlé a jednoduché porovnání mzdy a příjmů OSVČ
	Visa spolupracuje se Solanou, aby způsobila revoluci v platbách.
	Schengenská víza – nový způsob podávání žádostí. Zastupitelský úřad České republiky v Tunisu
	Chystá se regulace kryptoměn? Dnes byl zveřejněn syntézní dokument IMF-FSB s názvem „Zásady pro kryptoaktiva“.
	Způsob, jak zbohatnout, leží v nákupu dobrých společností ve chvíli, kdy jsou ceny jejich akcií nízko - Slimmon (video)
	Způsob, jak zbohatnout, leží v nákupu dobrých společností ve chvíli, kdy jsou ceny jejich akcií nízko (Slimmon) (video)
	Způsob vytápění radiátorů a možnosti jejich připojení pro bezproblémovou instalaci
	Sněmovna dala zelenou klíčové úpravě předčasných důchodů a valorizací
	U Zvěrkovic na Třebíčsku dokončujeme úpravu křižovatky na silnici I/38.
	Prezidentovo váhání s podpisem úpravy důchodů jejich lednové navýšení neovlivní. Průměrný důchod v lednu 2024 vzroste o avizovaných zhruba 400 korun
	Úprava strategie se fondu AGUILA vyplácí, zajištěné úvěry přinesou  investorům zhodnocení 8,5 % ročně
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	Prezentace

	05.03.2024 XTB Online trading konference 2024 proběhne už...
29.02.2024 Cena bitcoinu překročila hranici 60 tisíc. dolarů.
21.02.2024 Bitcoinové ETF nyní dostupné i pro české...

  Další prezentace >>





 Okénko investora


	Petr Lajsek, Purple Trading

Pohonné hmoty začnou zlevňovat. Víme kdy!


	Michal Brothánek, AVANT IS

Fondy kvalifikovaných investorů dovedou zhodnotit prostředky i posílit regiony


	Štěpán Křeček, BHS

V loňském roce klesaly reálné mzdy. Letošní rok přinese zlepšení


	Olívia Lacenová, Wonderinterest Trading Ltd.

Oblečeni pro úspěch: investiční potenciál luxusních značek


	Jiří Cimpel, Cimpel & Partneři

Smlouva společníků. Jeden z klíčů k úspěšnému podnikání


	Miroslav Novák, AKCENTA CZ

Pokles HDP v r. 2023 potvrzen na -0,4 %, oživení spotřeby domácností bude pokračovat


	Ali Daylami, BITmarkets

Vítězství Trumpa může zbrzdit rozvoj centralizovaných digitálních měn


	Jakub Petruška, Zlaťáky.cz

Žhavější než se očekávalo, aneb Prosincová inflace v USA












	Zpravodajství na e-mail »



 
	RSS, 
	Přebírání zpráv 
	






















	
		
 Okénko nemovitosti


	Patrik Kostyo, Occollo

Průvodce pro začátečníky: Jak začít s vlastní realitní crowdfundingovou kampaní a jaké výhody přináší spolupráce s crowdfundingovou společností


	Jan Dvořák, Salutem Fund

Hypomonitor České bankovní asociace potvrdil lednové pokračování poklesu hypotéčních úrokových sazeb









		

		
	
	?Okénko pro podnikatele
	Jitka Weiss, SNAIL TRAVEL INTERNATIONAL a.s.
Proč je dovolená na Maledivách skvělou investicí do vašeho zdraví a pohody

	Michal Petrák, Comgate
Veřejné ceníky platebních služeb? Stále nejsou standardem

	Petr Macek, Caflou
Tipy a rady, jak vybrat nejlepší systém pro řízení firmy
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		Výpočet čisté mzdy

		Důchodová kalkulačka

		Přídavky na dítě

		Příspěvek na bydlení
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